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Hatékony iskolát mindenkinek - inkluzív nevelés a gyakorlatban
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Egyre nagyobb a társadalmi igény a minden tanuló számára hatékony, eredményes együttnevelést megvalósító iskolákra. A Gyermekek Háza kiemelt figyelmet fordít a befogadó (inkluzív) iskolai környezet kialakítására, működtetésre. Az iskola tanulói számára egyéni bánásmódot, személyre szabott tanulástámogatást biztosít, sajátos nevelési igényű tanulók integrált oktatását valósítja meg és nagy hangsúlyt fektet a tehetséggondozásra is. 
A továbbképzés célja
A Gyermekek Háza inkluzív nevelési, oktatási gyakorlatára épülő képzés célja, hogy a pedagógusokat megismertesse a méltányosságon alapuló, befogadó iskolai környezet kialakításának elméletével és módszereivel.  
A hangsúlyosan gyakorlatorientált képzés során a pedagógusok megismerik az egyéni sajátosságok tanórai kezelésének lehetőségeit, pedagógiai módszereit, az adaptív, tanulói aktivitásra és együttműködésére építő tanulásszervezési módokat, az egyéni fejlesztés lehetőségeit.   
A képzés rövid tartalma 
· Szemléletalakítás, törvényi háttér

· Az inkluzív iskola jellemzői

· Adaptív tanulási környezet

· Egyéni sajátosságokhoz igazodó tanulásszervezés

· A tananyag differenciálása
· Hatékony tanuló-megismerés

· Tanulási stílusok, többszintű intelligencia

· Pedagógusszerep

· Kapcsolatok az iskolában

· Személyre szabott értékelés

A továbbképzést saját élményű, együttműködő tanulás jellemzi. A Gyermekek Háza gyakorlatának megismerését tematikus órarészletek bemutatása, elemzése biztosítja.
A továbbképzés után lehetőség van a Gyermekek Házában való hospitálásra.

A továbbképzés 8-24 fő jelentkezése esetén indul.

A továbbképzés a Gyermekek Házában (1021 Budapest, Völgy u. 20-22.), illetve a képzést megrendelő iskola helyszínén valósul meg. 
A tanúsítvány kiadásának feltételei:
· Reflexiós levél, mely tartalmazza a megismert differenciáló tanulásszervezési módok saját környezetben való alkalmazásának módját, a tapasztalatok elemzését, önreflexiót  

· A képzés 100%-án való részvétel
A Gyermekek Háza a továbbképzés elvégzését igazoló tanúsítványt állít ki.
https://pedakkred.oh.gov.hu/PedAkkred/Catalogue/CatalogueDetails.aspx?Id=8127
